
 

 

Управление Федеральной антимонопольной службы

по республике Коми

 
 

Определение

об отложении рассмотрения дела № 011/01/10-287/2022

 

город Сыктывкар
09 августа 2022 года  

 

 

                  № 02-01/6274

 

ООО «Усинская тепловая компания» 

Промышленная ул., д. 34,

г. Усинск, 169710

 

ООО ПФ «Аленд»

Моторная ул., д. 1/9,

г. Ухта, 169300

dminpri@mail.ru

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Коми (далее – Комиссия Коми УФАС России, Комиссия, Управление) по
рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в
составе:

Председателя Комиссии: <…> – врио заместителя руководителя Управления
– начальника отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции;

Членов Комиссии:

<…> – главного специалиста-эксперта отдела Управления,



<…> – главного специалиста-эксперта отдела Управления,

рассмотрев в формате видеоконференции (WhatsApp) дело № 011/01/10-
287/2022, возбужденное по признакам нарушения обществом с ограниченной
ответственностью «Усинская Тепловая Компания» (ИНН 1106024691, ОГРН
1081106001437), адрес места нахождения: 169710, Республика Коми, г. Усинск,
ул. Промышленная, д. 34 (далее – ООО «Усинская Тепловая Компания», ООО
«Усинская ТК») пункта 4 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

при участии:

<…> - исполнительного директора ООО «Усинская ТК» (в формате
видеоконференции),

<…> – представителя ООО «Усинская ТК», действующего по доверенности №
028-УСН/2022,

<…> – представителя ООО ПФ «Аленд», действующей по доверенности № 5
от 05.08.2022 (в формате видеоконференции),  

 

УСТАНОВИЛА:

 

Определением Коми УФАС России от 09.06.2022 № 02-01/4611 срок
рассмотрения дела № 011/01/10-287/2022 продлен до 22.01.2023,
рассмотрение дела назначено на 09.08.2022, у лиц, участвующих в деле,
запрошены доводы в отношении обстоятельств, изложенных в заключении об
обстоятельствах дела № 011/01/10-287/2022 от 09.06.2022.

ООО «Усинская ТК» письмом от 21.07.2022 № 3602 (вх. № 4036-э от 21.07.2022, №
3027 от 26.07.2022) указало, что на дату отключения объекта ООО ПФ «Аленд»
(далее также заявитель) от тепловой энергии заявитель не произвел оплату
начисленной платы за потребленную тепловую энергию в неоспариваемой
части, в связи с чем, в соответствии с требованиями законодательства «О
теплоснабжении» теплоснабжающая организация вправе ограничить
поставку тепловой энергии.       

Комиссия, заслушав прояснения представителей ООО «Усинская ТК», ООО
ПФ «Аленд», изучив письменные возражения ООО «Усинская ТК» на
заключение об обстоятельствах дела и исследовав имеющиеся в деле №
011/01/10-287/2022 доказательства, сочла необходимым получение
дополнительных доказательств по делу.

В связи с вышеизложенным, Комиссия сочла невозможным окончить
рассмотрение дела № 011/01/10-287/2022 по существу в данном заседании, и,



руководствуясь частями 2, 5 статьи 45, пунктами 2, 3 части 1, частью 5 статьи
47 Закона о защите конкуренции, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 011/01/10-287/2022.

2. Назначить дело № 011/01/10-287/2022 к рассмотрению на 11.10.2022 в 11
часов 00 минут по адресу: г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 160,
корпус А (трехэтажное здание), 3 этаж, зал заседаний.

3. На заседании Комиссии исполнительным директором ООО «Усинская ТК»
<…> заявлен довод о том, что на дату отключения объектов ООО ПФ «Аленд»
от тепловой энергии – 13.04.2021 у последнего имелась задолженность за
потребленную тепловую энергию в неоспариваемой части более 2-х
периодов платежа.    

Представителем ООО ПФ «Аленд» (далее также заявитель) на заседании
Комиссии заявлен довод о том, что в период с 01.01.2021 по 28.02.2021 у
заявителя задолженность за потребленную тепловую энергию не имелась.  

Согласно документам, представленным ООО «Усинская ТК», ООО ПФ
«Аленд» в материалы настоящего антимонопольного дела, установлено, что
ООО «Усинская ТК» предъявило в адрес заявителя плату за тепловую
энергию и горячую воду за период с 01.12.2020 по 28.02.2021 согласно счетам
- фактурам от 31.12.2020 № 11324, от 31.12.2020 № 11450, от 31.01.2021 № 736, от
26.02.2021 № 1757, от 28.02.2021 № 1769 на общую сумму 2 420 661,12 руб.

На основании решения Арбитражного суда Республики Коми по делу № А 29-
4363/2021 излишне начисленная сумма за горячую воду составила по счетам-
фактурам от 31.12.2020 № 11324 – 5 388,17 руб., от 31.12.2020 № 11450 – 239 773,48
руб., от 31.01.2021 № 736 – 653 746,28 руб., от 28.02.2021 № 1769 – 2 694,08 руб.,
на общую сумму 901 602,01 руб.

При этом, согласно корректировочным счетам – фактурам ООО «Усинская
ТК» от 31.03.2022 № 2793, № 2795, № 2864, аннулированным счетам – фактурам
от 31.12.2020 № 11450, от 26.02.2021 № 1757 согласно письму ООО «Усинская
ТК» б/д и б/н (л.д. 167, 212 т. 2) – плата за тепловую энергию снижена на
общую сумму 1 208 727,59 руб.   

Таким образом, неоспариваемая часть платы за тепловую энергию
составила 1 211 933,53 руб.

Фактически ООО ПФ «Аленд» в феврале и в марте 2021 года произвело
платежи за потребленную тепловую энергию с 01.12.2020 по 28.02.2021 в



размере 930 554,44 руб.

Следовательно, согласно вышеуказанным материалам, задолженность у
ООО ПФ «Аленд» перед ООО «Усинская тепловая компания» за тепловую
энергию, потребленную в период с 01.12.2020 по 28.02.2021, по состоянию на
13.04.2022 составила 281 379,09 руб.

4. ООО «Усинская ТК» представить в Управление в срок до 26.09.2022
следующие надлежащим образом заверенные документы и письменную
информацию:

4.1. Копии документов, подтверждающих довод ООО «Усинская ТК» о наличии
у ООО ПФ «Аленд» задолженности за тепловую энергию (без учета платы за
горячую воду) на дату отключения тепловой энергии (13.04.2021) более 2-х
периодов подряд.

4.2. Сводный расчет стоимости тепловой энергии, потребленной ООО ПФ
«Аленд» в период с 01.10.2020 по 31.03.2021, с учетом корректировки и
аннулирования счетов-фактур за горячую воду, произведенных ООО
«Усинская ТК» на основании Решения Арбитражного суда Республики Коми
по делу № А29-4363/2921 от 21.10.2021, вступившего в законную силу 27.01.2022,
в отдельности за каждый месяц с указанием: количества тепловой энергии,
подлежащей оплате; размера стоимости тепловой энергии, подлежащей к
оплате; платежей, произведенных ООО ПФ «Аленд» за тепловую энергию (с
указанием реквизитов платежных документов); периода платежа, за который
имелась задолженность.

4.3. Копии актов сверки взаимных расчетов между ООО «Усинская ТК» и ООО
ПФ «Аленд» за тепловую энергию по договору от 03.11.2017 № 69, с учетом
корректировки и аннулирования счетов-фактур за горячую воду,
произведенных ООО «Усинская ТК» на основании Решения Арбитражного
суда Республики Коми по делу № А29-4363/2921 от 21.10.2021, вступившего в
законную силу 27.01.2022, за четвертый квартал 2020 года, первый квартал
2021 года, за 2021 год, подписанный сторонами.

4.4. Поясняющие внесены ли изменения в условия договора на
теплоснабжение от 03.11.2017 № 69, заключенного между ООО «Усинская ТК»
и ООО ПФ «Аленд» (далее – Договор), в части горячего водоснабжения
объектов, расположенных по адресу: г. Усинск, ул. Магистральная, 6:

4.4.1. если изменения в Договор внесены, представьте копии
подтверждающих документов;

4.4.2. если изменения в Договор не внесены, представьте письменную
информацию о причинах и основаниях, по которым такие изменения в
Договор не были внесены.      

4.5. Иные надлежащим образом заверенные копии документов и письменную



информацию, которые могут иметь значение для рассмотрения
антимонопольного дела по существу (при наличии).

5. ООО ПФ «Аленд» представить в Управление в срок до 26.09.2022
следующие надлежащим образом заверенные документы и письменную
информацию:

5.1. Копии документов, подтверждающих довод ООО ПФ «Аленд» об
отсутствии у заявителя задолженности за тепловую энергию (без учета платы
за горячую воду) на дату отключения тепловой энергии (13.04.2021).

5.2. Сводный расчет стоимости тепловой энергии, потребленной ООО ПФ
«Аленд» в период с 01.10.2020 по 31.03.2021, с учетом корректировки и
аннулирования счетов-фактур за горячую воду, произведенных ООО
«Усинская ТК» на основании Решения Арбитражного суда Республики Коми
по делу № А29-4363/2921 от 21.10.2021, вступившего в законную силу 27.01.2022,
в отдельности за каждый месяц с указанием: количества тепловой энергии,
подлежащей оплате; размера стоимости тепловой энергии, подлежащей к
оплате; платежей, произведенных ООО ПФ «Аленд» за тепловую энергию (с
указанием реквизитов платежных документов); периода платежа, за который
имелась задолженность.

5.3. Копии актов сверки взаимных расчетов между ООО ПФ «Аленд» и ООО
«Усинская ТК» за тепловую энергию по договору от 03.11.2017 № 69, с учетом
корректировки и аннулирования счетов-фактур за горячую воду,
произведенных ООО «Усинская ТК» на основании Решения Арбитражного
суда Республики Коми по делу № А29-4363/2921 от 21.10.2021, вступившего в
законную силу 27.01.2022, за четвертый квартал 2020 года, первый квартал
2021 года, за 2021 год, подписанный сторонами.

5.4. Копии платежных документов, подтверждающих оплату ООО ПФ «Аленд»
за потребленную тепловую энергию в 2021 году.  

5.5. Поясняющие обращалось ли ООО ПФ «Аленд» в адрес ООО «Усинская
ТК» по внесению изменений в условия Договора в части горячего
водоснабжения объектов, расположенных по адресу: г. Усинск, ул.
Магистральная, 6:

5.5.1. если обращалось, представьте копии подтверждающих документов;

5.5.2. если не обращалось, укажите причины и основания отсутствия такого
обращения.

5.6. Иные надлежащим образом заверенные копии документов и письменную
информацию, которые могут иметь значение для рассмотрения
антимонопольного дела по существу (при наличии).

6. ООО «Усинская Тепловая Компания», ООО ПФ «Аленд» вправе обеспечить
явку для участия в рассмотрении дела и (или) направить представителя (с



надлежащим образом оформленной доверенностью) для участия в
рассмотрении дела либо направить ходатайство о возможности
рассмотрения дела в отсутствие своего представителя. О возможности
рассмотрения дела в отсутствие представителя ООО «Усинская Тепловая
Компания», ООО ПФ «Аленд» просим сообщить до 05.08.2022.

 

Примечание:

При ответе на настоящее Определение необходимо соблюдение нумерации
пунктов, по приложениям необходимо указать, к какому пункту Определения
они прилагаются, с указанием номера пункта.

В случае отсутствия документов и письменной информации по отдельным
пунктам настоящего Определения укажите на их отсутствие с пояснением
причин отсутствия, с указанием источника, где запрашиваемое может быть
получено.

Обращаем внимание, что представленное на Определение должно быть
подписано уполномоченным лицом, прилагаемые копии надлежащим
образом заверены, подтверждена их достоверность и полнота.

 

Председатель Комиссии                                           <…>

Члены Комиссии                                                       <…>

                                                                                     <…>


